
OZNAM O ZÁPISE NA PREDPRIMÁRNE VZDELÁVANIE DO MŠ 

 

Riaditeľstvo Materskej školy v Spišskom Hrušove oznamuje zákonným zástupcom, že  

prijímanie detí do materskej školy na predprimárne vzdelávanie na školský rok 2025/2026, sa  

bude konať v termíne od 2.5.2025 do 16.5.2025 v čase od 10:00 do 14:00 hod. 

Písomné žiadosti podpísané oboma rodičmi bude možné doručiť:  

• Osobne (v priestoroch materskej školy) 

• Poštou na adresu Materská škola Spišský Hrušov 217, 053 63 

• E-mailom na adresu mshrusov@centrum.sk – odoslaním naskenovaného formulára 

• Prostredníctvom elektronického podania doručeného do elektronickej schránky MŠ, 

alebo elektronického dokumentu, ktorý je autorizovaný kvalifikovaným elektronickým 

podpisom  

Dieťa môže plniť povinné predprimárne vzdelávanie aj v inej materskej škole, ak ho riaditeľ 

tejto materskej školy prijme. Dieťa sa do materskej školy prijíma na základe písomnej 

žiadosti rodiča (zákonného zástupcu).  

Tlačivo ,,Žiadosť o prijatie do MŠ“ si môžete vyzdvihnúť priamo v materskej škole, 

alebo si ho stiahnuť z webovej stránky školy www.msspisskyhrusov.sk v kolónke 

Tlačivá. 

 

Na predprimárne vzdelávanie sa prednostne prijíma dieťa, ktoré: 

➢ do 31.8.2025 dovŕši päť rokov veku a predprimárne vzdelávanie je pre neho 

povinné, 

➢ do 31.8.2025 dovŕši štyri roky veku, 

➢ do 31.8.2025 dovŕši tri roky veku, 

➢ je mladšie ako tri roky, môže byť prijaté iba v prípade voľnej kapacity MŠ a ak má 

dostatočne  osvojené hygienické a sebaobslužné návyky. 

 

Zákonný zástupca dieťaťa pri zápise predloží kompletne vyplnenú Žiadosť, súčasťou ktorej 

je aj Potvrdenie lekára o zdravotnej spôsobilosti. Na potvrdení musí byť aj údaj o 

povinnom očkovaní. (Neabsolvovanie povinných očkovaní nie je dôvodom na neprijatie 

dieťaťa do MŠ). V prípade, ak sa zákonní zástupcovia dohodnú, že žiadosť podpisuje len 

jeden zákonný zástupca a rozhodnutie sa doručí iba jednému zákonnému zástupcovi, je 

potrebné túto skutočnosť doložiť spolu so žiadosťou o prijatie dieťaťa do MŠ - Písomné 

vyhlásenie k podaniam týkajúcich sa výchovy a vzdelávania“ je možné stiahnuť v kolónke 

,,Tlačivá“ 

Ak ide o dieťa so  špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami, zákonný zástupca 

predkladá spolu so žiadosťou  o prijatie  dieťaťa na  predprimárne  vzdelávanie okrem  

potvrdenia  lekára  o zdravotnej spôsobilosti aj vyjadrenie príslušného  zariadenia výchovného 

poradenstva a prevencie a informovaný súhlas zákonných zástupcov. 



Ak  ide  o dieťa  s nadaním,  zákonný  zástupca  predkladá  spolu  so žiadosťou  o prijatie  

dieťaťa  na predprimárne vzdelávanie aj vyjadrenie príslušného zariadenia poradenstva a 

prevencie a informovaný súhlas zákonných zástupcov.  

Vydávanie rozhodnutí:  

Písomné rozhodnutie o prijatí alebo neprijatí dieťaťa na predprimárne vzdelávanie od 1. 

septembra 2025 bude riaditeľka materskej školy vydávať do 30.  júna  2025 Rozhodnutie 

bude doručené rodičom/zákonným  zástupcom elektronicky alebo osobne, prípadne poštou. 


